
COMITATO DI QUARTIERE
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 19 GENNAIO 2013

Alle ore 20 presso il locale comunale di Piazza Aldo Moro n°18 nel quartiere Cambonino, si è
riunito il Comitato di Quartiere per proseguire la sua attività.

Sono presenti:

RIZZI RINALDO  Presidente            
BERTELE' PAOLO  Vice presidente    
GIANZINI RICCARDO  Membro                
GARAVELLI MICHELE      Membro               
RUGGERI MATTEO             Membro
CROCI ANTONIO      Membro      

     
Sono assenti:
GINEVRA STEFANO Membro non più residente nel quartiere.
DRIDI LAMIA      Membro
PRIORI NEREO      Membro

Il presidente introduce al Comitato le tematiche che saranno affrontate durante la riunione:
 

1) progetto verde;
2) incontro con un nuovo affiancato nell'attività del Comitato di Quartiere 4; 
3) servizio farmacia nel quartiere.

I presenti accondiscendono.

Il presidente introduce ai presenti due incontri previsti nei giorni a seguire. Il 29 gennaio alle ore
17:30 presso la Polizia Municipale si discuterà della possibilità di utilizzare aree per orti cittadini.
Mentre il 23 gennaio alle ore 18:00 presso l'Assessorato alle Politiche Educative Giovanili si parlerà
di disagio giovanile.

Il presidente informa  come l'assessore Francesco Zanibelli e il consigliere comunale Giorgio Everet
sono promotori di una iniziativa finalizzata ad incentivare, nei mesi estivi, manifestazioni nei parchi
pubblici cittadini. Tutto ciò per promuovere una migliore gestione del verde pubblico e incentivari
azioni colturali.  

Il presidente informa come l'incontro che era previsto con un rappresentante della comunità ivoriana
abitante nel quartiere sia stato rinviato per impossibilità dell'ospite a partecipare all'assemblea.

Infine il presidente aggiorna il Comitato sul tema dell'istituzione di un nuovo servizio farmaceutico.
Il presidente informa i membri del direttivo del comitato di quartiere che la convocazione congiunta
del direttivo del nostro comitato e quello del quartiere 6, ad opera del Vice Sindaco Malvezzi, entro
la  metà  dello  scorso  mese,  ancora  non è  avvenuta  e  non vi  sono comunicazioni  giustificative.
Pertanto questa sera si prende atto del ritardo e si sollecita il Vice sindaco ad una convocazione
sollecita come promesso. 



  
Il comitato intende riunirsi in data ancora da concordare.

Il Segretario Verbalizzante Il Presidente
(Rizzi dr. Rinaldo)


